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ATA DA 07ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 22 
DE MARÇO DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 22(vinte e dois) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois 
(22/03/2022) precisamente as nove horas e trinta e quarenta minutos (09:40), 
em seu anexo localizado, na Av. Agamenon Magalhães - Distrito de 
Bonança/Moreno/PE., reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de 
Vereadores do Moreno. Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto 
os trabalhos. A mesa foi formada pelos seguintes vereadores -; Presidente 
Mozart Bruno; Vice-Presidente Joel Luiz da Silva; Primeiro Secretário Cleivison 
Antônio - Toni do João Paulo-; Segundo Secretário - Eliziel Santana da Silva -
. O Sr. Presidente, vereador Mozart Bruno, solicitou do vereador, Eliziel Santana 
- Irmão Eliziel -, que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e em 
seguida, solicitou do primeiro secretário vereador Cleivison Antônio - Toni do 
João Paulo -, que efetuasse a leitura do ponto de presença dos senhores 
vereadores, tendo comparecido os seguintes: Cleivison Antônio - Toni do João 
Paulo -, Mozart Bruno; Galego do Cloro; Manoel Rinaldo - Tuca do Onibus -, 
Erinaldo Barbosa - Lau -; Edivan Carneiro, Rubem do Bar; Eliziel Santana -
Irmão Eliziel -, Berg do Mercadinho - Joel Luiz - Joel do Conselho -. Ausente o 
vereador Adriano Silva - Adriano de Cumaru -. PEQUENO EXPEDIENTE: Lido 
a Ata da 6ª, Reunião Ordinária do 1 ° Período Legislativo, realizada em 15 de 
março de 2022, e não havendo nada a contestar por parte do plenário, foi a 
citada Ata aprovada. Matérias em pauta : Pareceres das Comissões de Justiça 
e Redação e Finanças e Orçamento, oferecido ao Projeto de Lei nº 042/2022, do 
Executivo, que Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do 
Município de Moreno e dá outras providências Projeto de Lei nº 045/2022, do 
vereador Erinaldo Barbosa - Lau -, que Institui o atendimento prioritário para as 
pessoas com transtorno do Aspectro Autista nos estabelecimentos públicos e 
privados no âmbito do Município do Moreno. Requerimentos nºs. 064/2022, dos 
vereadores: Erinaldo Barbosa - Lau -, Edivan Carneiro, Toni do João Paulo, 
Adriano de Cumaru, Rubem do Bar, Galego do Cloro nº. 065/2022, do vereador 
Erinaldo Barbosa - Lau -. Nºs. 066 e 067/2022, do vereador Toni do João Paulo. 
Nºs. 068, 069 e 070/2022, do vereador Rubem do Bar. nº. 071/2022, do 
vereador, Mozart Bruno. GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Toni do João 
Paulo, ocupou a tribuna para inicialmente agradecer a secretária de Educação, 
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pela vinda a esta casa onde prestou vários esclarecimentos, tirando algumas 
duvidas dos vereadores. Em seguida falou sobre a escola Josefa Alves que se 
encontra em total abandono e citou o senário desfavorável que viu na escola e 
pontuando cada um deles, cobrou do Sr. prefeito providências urgentes na 
recuperação dessa escola num todo e fez várias criticas contra o gestor 
municipal. Em seguida falou do seu trabalho como vereador no mandato anterior 
e neste mandato até a data de hoje e disse que não precisou humilhar ninguém 
para chegar a esta casa como vereador, os seus mandatos são frutos de muito 
trabalho e encerrou o seu pronunciamento. O vereador Lau usou a tribuna, para 
inicialmente fazer um comentário sobre uma postagem que inclusive foi 
publicada no Moreno Alerta, que fala sobre a situação das escolas publicas 
municipal, a nota diz que não entende porque quase dois anos das escolas 
fechadas e nenhum vereador se posicionou com relação a esta situação, aténs 
do inicio do ano letivo e o vereador aproveitou para pedir perdão ao município 
por isso e dizer que não foi por descaso e nem por displicência e sim por 
confiança, porque ele tem visto o empenho e força de vontade em melhorar a 
situação da Educação de Moreno por parte da secretária, por isso que ele 
acredita na secretária. Disse ainda que depois de aprovado por esta casa um 
crédito especial de hum milhão e setecentos reais para a reformas dessas 
escolas ele não acreditava que escolas tivessem na situação que está e quando 
ele viu a publicação do edital de professores, ele não imaginava que fosse 
começar o ano letivo sem professores, sem as escolas estarem com o seu 
quadro de professores incompleto, mais como a secretária falou que algumas 
escolas já tinham começado suas reformas ele ia acompanhar e que já esteve 
em algumas escolas para saber a situação real delas e que vai acompanhar essa 
situação. Ainda na tribuna, comentou sobre o transporte escolar, fazendo um 
apelo a secretária de Educação a gestão municipal, para regularização deste 
transporte antes do inicio das aulas e fez várias colocações sobre esta questão. 
Pontuou ainda sobre sua preocupação na questão das obras desta cidade que 
iniciam e param e ele não sabe o porque, mais disse que tem certeza que falta 
de competência do secretário de obras e de sua equipe não é, e aproveitou para 
citar algumas obras que começaram e pararam e lamentou essa situação, 
acreditando que no final do ano algumas dessas obras estão sendo concluídas 
e disse que não vai conseguir fazer tudo que quer, mais continuará lutando para 
fazer tudo aquilo que estiver ao seu alcance e assim encerrou o seu 
pronunciamento. Não havendo mais vereadores inscritos para este Expediente 
e havendo quórum regimental o Sr. Presidente ingressou na ORDEM DO DIA: O 
Projeto de Lei nº 045/2022, do vereador Erinaldo Barbosa - Lau -, que Institui o 
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atendimento prioritário para as pessoas com transtorno do Aspectro Autista nos 
estabelecimentos públicos e privados no âmbito do Município do Moreno, foi 
encaminhado para a Comissão de Justiça e Redação para parecer. Colocados 
em discussão e votação, os pareceres das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento - simultaneamente -, oferecidos ao Projeto de Lei nº 
042/2022, do Executivo, que Dispõe sobre a Política Pública de Assistência 
Social do Município de Moreno e dá outras providências e não havendo quem 
os quisessem discutir, foram os mesmos aprovados por unanimidade. Ficando o 
Projeto de Lei nº 042/2022, do Executivo, em pauta para discussão e votação na 
próxima reunião ordinária deste Poder. O requerimento nº.064/2022, dos 
vereadores: Erinaldo Barbosa - Lau -, Edivan Carneiro, Toni do João Paulo, 
Adriano de Cumaru, Rubem do Bar, Galego do Cloro~, depois de argumentado 
pelos vereadores: Toni do João Paulo, Erinaldo Barbosa -vereador Lau -, e Joel 
Luiz - Joel do Conselho, que falaram da importância desta matéria para a 
população morenense, onde trará uma iluminação mais forte, dando uma 
segurança melhor a população desta cidade. O vereador Joel Luiz, aproveitou 
para solicitar dos autores desta proposição autorização para subscrever esta 
matéria, que foi concedida pelos autores. Em seguida foi a matéria em votação 
aprovada por unanimidade. Os requerimentos nºs 065, 066, 067, 068, 069, 070 
e 071/2022, depois de argumentados pelos seus autores, foram aprovados por 
unanimidade. Não havendo mais matérias em pauta para discussão e votação 
do plenário o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão, marcando uma outra 
para dia e hora regimental , que para constar depois de aprovada esta Ata, vai 
por mim assinada e pelos demais membros da mesa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MORENO, EM 22 MARÇO DE 2022. 
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